

• 7 февраля – День зимних видов спорта

ТРУС НЕ ИГРАЕТ В ХОККЕЙ!

В младшей группе хоккеистов райцентра ребята разного возраста – от дошколят до шестиклассников



➤ Артём Шубин и младшая группа хоккеистов школы «Спринт» // Фото автора

В праздничном календаре России теперь есть один из самых новых спортивных праздников — День зимних видов спорта. Его история напрямую связана с зимней Олимпиадой в нашей стране. Она состоялась в Сочи в 2014 году. Привлечение молодёжи к здоровому образу жизни — главная цель этого праздника.

С детских лет и во все времена для мальчишек хоккей был одним из самых любимых увлечений. Встретиться на льду с соперниками, погонять шайбу, да просто провести время на свежем воздухе! Раньше на катке чаще можно было увидеть

взрослых игроков. А теперь на льду — малыши! В младшей группе базовой подготовки МАУ ДО ДЮСШ «Спринт» возраст юных хоккеистов варьируется от дошкольного до 5, 6 классов. 20 воспитанников у Артёма Шубина — тренера-преподавателя. Заня-

тия проходят три раза в неделю: в зимнее время — на катке, а когда лёд растает — в спортивном зале. Сейчас главная задача у начинающих спортсменов — освоить навыки ведения шайбы, катание, научиться чувствовать себя частью команды.

... На термометре с утра минус 20 градусов. В назначенное время, 3 часа дня, на тренировки все. Немного теплее после полудня, но мальчишки-сибиряки не боятся мороза! Так набе-

гаются на катке, да ещё в такой форме, что жарко...

Хоккей воспитывает силу, волю, ответственность. И те, кто занимается этим видом спорта, стараются привить любовь к хоккею своим сыновьям. А это уже ответственность и традиции, значит, хоккей ещё долго будет радовать своих болельщиков и игроков.

С праздником вас, юные спортсмены! Успехов, азарта и побед!

Татьяна СУХОВА

• Нацпроект «Малое и среднее предпринимательство»

От «Азбуки предпринимателя» до «Деловой среды»

Центр поддержки предпринимательства Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» — ключевой организатор деловых событий региона. А с 2019 года центр поддержки предпринимательства входит в состав центра «Мой бизнес» и успешно проводит мероприятия в рамках реализации нацпроекта по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства.

Одним из важных направлений деятельности центра является оказание консультаций для действующих предпринимателей и потенциальных бизнесменов. Так, по итогам 2019 года, центром оказано более 9300 услуг. Поддержку центра получили около 3200 предпринимателей. Проведено более 112 мероприятий.

«В 2019 году центр стал организатором целой серии бесплатных мероприятий. Совместно с АО «Корпорация «МСП» проведены «Азбука предпринимателя», «Школа предпринимательства» и «Мама — предприниматель». Реализовано 6 совместных с федеральной платформой для бизнеса «Деловая среда» проектов, — комментирует новость руководитель центра поддержки пред-

принимательства Дмитрий Утьев. — Традиционно центр принимает участие в проведении крупнейших деловых событий области: форумов «День предпринимателя» и «День знаний для предпринимателя», молодёжного бизнес-форума «Слёт успешных предпринимателей».

Мероприятия проводятся при активном сотрудничестве с основными предпринимательскими сообществами региона Опора России, Деловая Россия и Торгово-промышленной палаты Тюменской области.

В 2020 году работа будет продолжена, в том числе по новому проекту «Год сельского предпринимательства».

По материалам портала органов государственной власти Тюменской области

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ



ИНТЕРНЕТ-ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ СТАНЕТ ДОСТУПНЕЕ

С 1 марта 2020 года жители Тюменской области, как и других регионов России, смогут пользоваться порталом Gosuslugi.ru и сайтами органов государственной власти даже при нулевом и отрицательном балансе. При заходе на эти ресурсы интернет-трафик не будет тарифицироваться.

Идею обеспечения бесплатного доступа к социально значимым отечественным сайтам предложил президент России Владимир Путин в послании Федеральному Собранию 15 января текущего года. «В этом случае людям не придётся платить за саму услугу связи — за интернет-трафик», — сказал глава государства. По его словам, доступность Интернета должна стать конкурентным преимуществом России, создавать новые возможности для жителей страны.

В период проведения переписи все жители Тюменской обла-

сти, имеющие стандартную учётную запись в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА), смогут самостоятельно пройти интернет-перепись на портале Gosuslugi.ru, выбрав услугу «Пройти перепись населения».

Благодаря внедрению цифровых технологий процесс переписи станет более удобным и комфортным: не нужно тратить время на общение с переписчиком, можно заполнить электронный переписный лист в любое время.

Тюменьстат

• Коротко о разном

В РАЙОНЕ

В музее прошли уроки, посвящённые землякам-участникам Ленинградского фронта

В краеведческом музее им. А.В. Давыдова прошли уроки о самых страшных и трагичных днях в истории Ленинграда, о судьбах земляков, участвовавших в освобождении от блокады города-героя на Неве.

Юные посетители узнали об ужасах блокады, услышали фрагменты симфонии Шостаковича, прочли страницы дневника Тани Савичевой и Лены Мухиной, стихи Анны Ахматовой и Ольги Берггольц. Также перед гостями музея впервые предстали фондовые экспонаты: личные вещи Анны Михайловны Исаченко — медсестры эвакогоспиталя 3859, спасавшей жизни солдат Волховского фронта под непрерывными бомбёжками, фронтовые записи Павла Ефимовича Чечерова, оборонявшего Шлиссельбургскую крепость, медаль «За оборону Ленинграда» Георгия Гавриловича Кляпышева, участвовавшего в прорыве блокады в составе Псковской Краснознамённой стрелковой дивизии.

В ОБЛАСТИ

Триста школ и ФАПов региона получат высокоскоростной Интернет в 2020 году

Повышение качества услуг связи в отдалённых населённых пунктах региона станет одной из приоритетных задач 2020 года. В ближайшие месяцы Интернетом по технологии оптоволоконной связи планируется обеспечить 303 социальных объекта в 202 населённых пунктах — это школы, ФАПы, объекты культуры.

Работа по обеспечению высокоскоростной связью социальных учреждений региона по федеральному проекту «Информационная инфраструктура» началась в 2019 году. По новой технологии доступ к Интернету получили 336 объектов, в том числе ФАПы, школы, администрации сельских поселений.

В СТРАНЕ

В России сократилось

число автосалонов

За 2019 год в России стало меньше на 80 действующих автосалонов. Как передаёт «Автостат», в январе 2019 года работало 3,4 тысячи дилерских центров. Однако к январю текущего года их число сократилось до 3,3 тысячи. Таким образом, в общей сложности за год закрылись 544 автосалона. Открылось 464.

Самые тяжёлые потери в 2019 году были у Ford (53 дилерских центра). Далее идут Lifan (37) и Chery (15). С другой стороны, наибольший прирост автосалонов оказался у брендов Haval (54).

Подготовила Олеся СУББОТИНА

• К итогам года

Статистика рассмотрения гражданских и уголовных дел Викуловским районным судом за 2019 год

В 2019 году районным судом рассмотрено по первой и второй инстанции 206 гражданских дел. Из них – рассмотрено 153 дела искового производства. Заявителями подано исков на сумму более 93 миллионов 126 тысяч рублей.

При рассмотрении данных категорий дел суд удовлетворил иски на сумму более 75 миллионов 548 тысяч рублей (иски удовлетворены на 81%).

По категориям рассмотренные дела распределились: возникающие из семейно-правовых отношений – 18 дел; из трудовых отношений – 4; из жилищных правоотношений – 12; дела, связанные с правом собственности на землю и землепользование, – 3; прочие иски – 116. За указанный период судом рассмотрено 20 дел особого производства (установление

фактов, имеющих юридическое значение, и прочие).

За прошедший 2019 год Викуловским районным судом рассмотрено 85 уголовных дел. С вынесением приговоров рассмотрено особо тяжких дел – 1, тяжких – 11, средней тяжести – 24, небольшой тяжести – 30 дел. По 12 уголовным делам средней и небольшой тяжести районным судом дела прекращены.

По некоторым преступлениям статистика выглядит следующим образом. Рассмотрено 15 уголовных дел о краже с выне-

сением приговора, 5 дел о краже прекращено. Мошенничество – 1 дело, присвоение или растрата – 2, грабёж – 3, незаконное завладение транспортным средством – 3, незаконные действия с наркотическими средствами и психотропными веществами – 4, экологические преступления – 4, нарушение правил безопасности движения и эксплуатации транспорта – 11 уголовных дел. Рассмотрено с вынесением приговоров 4 уголовных дела за преступления против лиц, осуществляющих правосудие, предварительное расследование, других представителей власти.

За совершение преступлений

к уголовной ответственности привлечено 73 человека. Из них к реальному лишению свободы приговорены 12 осуждённых, 1 – к ограничению свободы, 24 – к обязательным работам, 13 – к исправительным работам, 1 – лишение права занимать определённые должности, 6 осуждённых приговорены к штрафу, 16 – осуждены условно.

В числе осуждённых 4 несовершеннолетних, 8 женщин, 56 осуждённых не имели постоянного источника дохода, 16 – совершили преступления в группе, 34 – совершили преступления в состоянии алкогольного опьянения, 23 – были ранее судимы.

В 2019 году административно-му наказанию подвергнуто 16

лиц: к штрафу – 14, к административному аресту – 1, к приостановлению деятельности – 1.

По категориям дел: нарушение требований промышленной безопасности – 1 дело, вынесен штраф на 100 000 рублей; нарушение ПДД, повлёкшее причинение лёгкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего, – 2 дела, к нарушителям применён штраф на 12500 рублей; неповиновение законным распоряжениям сотрудникам полиции и другим представителям власти – 9 дел, к нарушителям применён штраф на 4500 рублей.

Виктор КИРЮШИН,
администратор Викуловского районного суда

• Территория. Люди. Власть.

ПОЗИТИВНЫЕ ПРЕОБРАЗОВАНИЯ УЛУЧШАТ ЖИЗНЬ СЕЛЬЧАН

О том, что было сделано для жителей в Поддубровинском сельском поселении, рассказал глава Сергей Быков

В течение 2019 года в каждой сельской территории проводились работы в разных направлениях. Производили ремонт в детских садах, школах, больницах, реставрировали памятники, устанавливали детские площадки. Не стало исключением и Поддубровинское поселение. Глава Сергей Быков перечислил изменения, которые произошли в нём в прошлом году. Он подчеркнул, что этот период был не таким насыщенным для территории, как обещает быть 2020 год.



➤ **Сергей Быков, глава Поддубровинского сельского поселения**

Первое, что он отметил, – улучшение качества мобильной связи. В марте была запущена вышка сотовой связи МТС. Ранее имела только вышка Теле2. Теперь связь устойчивая, поддерживает 3G Интернет. Во время проведе-

ния акции по подключению населения к оператору МТС жителям раздавали бесплатные сим-карты и подарки.

Следующий пункт, на который обратил внимание глава, – проведение летних сельских спортивных игр. Для всех поддубровинцев это спортивное событие стало настоящим праздником. Местная команда заняла второе место. К сельским играм село было приведено в порядок.

В июле на территории центральной усадьбы поселения установили детское игровое оборудование, состоящее из семи объектов: качелей, каруселей и других малых форм. В 2018 году уличное освещение на всей территории было поэтапно переведено на энергосберегающие лампы. За счёт получившейся экономии денежных средств и приобрели новую площадку. В 2020 году на субсидию по программе «Комплексное развитие сельских территорий» планируют приобрести такое же оборудование для деревень Одино и Малышево.

В качестве положительного момента глава также отметил реконструкцию АТС. С августа жители, пользующиеся стационарным телефоном, теперь могут выбирать тариф. Те, у кого к телефону был привязан Интернет, довольны его качеством и скоростью.

Требовали внимания власти смотровые колодцы. Оставшаяся их часть – 15 штук – отремонтировали в ноябре. Деревянные крышки заменили на железные. В 2019 году также произвели ремонт многоквартирных домов.

В настоящее время идут работы в Поддубровинском Доме культуры. Здесь делают санузел. Ранее был только уличный туалет. Чтобы в ДК было тепло, увеличили батареи. Также устанавливают шкафы для хранения инвентаря в хозяйственном помещении. Кроме того, произвели косметический ремонт потолка в фойе, поменяли светильники.

Январь 2020 года запомнится ремонтом пищеблока и прачечной в детском саду. Здесь меняют полы, настенную и напольную плитку, двери, моечные.

В школе в плане материально-технического оснащения тоже есть улучшения. Появилось новое оборудование. Образовательному учреждению выделили три новых телевизора для кабинетов и три ноутбука, цветной и два чёрно-белых принтера. В течение года поступало новое спортивное оборудование. Кабинеты технологии оснастили двумя токарными станками и столами с гигиеническим покрытием для занятий кулинарией. В прошлом году учитель начальных классов Татьяна Рашева участвовала в конкурсе методических разработок на базе Викуловской школы № 1 и заняла первое место. В результате выиграла интерактивную доску, которую теперь активно использует на уроках.

Все перечисленные новшества сделаны для повышения качества жизни на селе. Начало 2020 года уже отметились двумя ремонтами. Впереди новые перспективы и приобретения.

Анна НАУМОВА



➤ **Учитель Татьяна Рашева**



➤ **Замена плитки в детском саду**



➤ **Детская площадка в Поддубровинском // Фото из архива Сергея Быкова**



➤ **Сельский Дом культуры // Фото Татьяны СУХОВОЙ**

• Нацпроект «Образование»

Школьников обучат программированию

Вероника Перфилова выиграла техническое оборудование для нового кружка



› Педагог дополнительного образования Вероника Перфилова // Фото Татьяны СУХОВОЙ

Региональный конкурс дополнительных образовательных программ выявил лучших. Второе место с программой технической направленности заняла педагог Викуловского центра творчества Вероника Перфилова.

В следующем учебном году она будет вести новый кружок, аналогов которому пока в районе нет. Он будет называться «Программируем Ардуино».

Arduino – это среда для разработки автоматизированной системы управления устройств, подключённых к аппаратно-вычислительной плате Ардуино-

контроллеру. Пользователь может создавать и редактировать простые или сложные алгоритмы управления внешними элементами.

Этот кружок поможет детям развить инженерные способности. Школьники в возрасте от 9 до 17 лет познакомятся с основами программирования, конструированием управляемых электронных устройств, а также созданием робототехнических аппаратов.

Кружок рассчитан на три года посещения. Первый год обучения – стартовый уровень. На этом этапе дети будут изучать теорию, учиться работать с электрическими схемами, приобретать навыки подключения к Ардуино различных технических устройств. Второй год – базовый уровень. Дети будут уже сами создавать свои мини-проекты – «Маячок», «Светлячок с управляемой яркостью» и другие, с помощью наборов «Матрёшка Z». 15 таких наборов Вероника Перфилова выиграла для центра творчества и для реализации своей программы. На третьем этапе – продвинутом уровне – школьники начнут работать в

микрогруппах и создавать масштабные проекты, например, «Умная фитолампа», «Умное освещение». В конце третьего года обучения им предстоит защитить свои проекты, продемонстрировать созданные модели.

– Это большой шаг вперёд в развитии технических кружков, – говорит Вероника Перфилова. – Ардуино – самая популярная платформа любительской и образовательной электроники и робототехники. Я думаю, детям, в основном мальчикам, понравится идея, и они будут посещать мой кружок с удовольствием.

Кроме наборов «Матрёшка Z», призёру регионального конкурса подарили 3D-принтер. Он необходим для работы других творческих объединений, которые педагог дополнительного образования ведёт – «Лего. Построй свою историю», «Юный конструктор», «Авиамоделирование». Также подарили пластик для работы на этом устройстве, ноутбук. С новым оборудованием занимательные кружки у Вероники Перфиловой станут ещё интереснее.

Анна НАУМОВА

• На конкурс «О войне пишу не понаслышке»
Была война



› Квашин Тимофей Фёдорович, дед // Фото принёс автор

Была война, потом
была Победа.
Но сколько потеряли
мы тогда?
Там сколько молодёжи
погубили?
Отцы и мамы там
остались навсегда.

Чернело небо, взрывы
раздавались,
Но наши люди смело
рвались в бой.
За нас с тобой они
сражались насмерть,
Но мало кто остался
там живой...

Всё испытали на себе –
мороз и вьюгу,
Болезни, голод,
раны на всю жизнь.
После войны страну
восстановили,
Но возраст не смогли
остановить.

Лучшие юные годы
Пролетели
в окопах в снегу,
Им бы только гулять,
веселиться,
Но пришлось
испытать ту беду.

Сколько смелых
девчонок, мальчишек
Уходили на фронт,
и тогда
Мамы плакали, их провожая,
Но не верили, что навсегда.

А они ничего не боялись,
Смело шли всем
бедам напролом,
А ведь было им
по восемнадцать.
Как хотелось жить,
любить потом!

Только им не суждено
было вернуться.
Будем помнить эти имена!
Ведь они за нас
с тобой сражались,
За страну! Чтобы
жила страна!

Пусть останется
светлая память
Навсегда в наших душах,
сердцах,
Где лежат эти воины вечно
И где вечно покоится прах.

Люди, помните,
не забывайте,
Что они могли быть
среди нас,
Но они нас тогда защищали,
Чтобы мы мирно жили
сейчас.
Павлина ХОЦКО,
с. Озерное

• Будем знакомы!

Патриот своей страны

Патриотами не становятся, патриотами рождаются. И только большая любовь к своей стране, к своей Родине подталкивает нас на совершение подвигов и великих поступков.

В современном обществе слово «патриотизм» употребляется всё чаще. Так в Викуловском районе на протяжении многих лет любовь к Отечеству подрастающему поколению прививают занятия СГ ДПВС (специализированные группы добровольной подготовки к военной службе).

Андрей Кузнецович – курсант СГ ДПВС «Гром» Озернинской школы уже на протяжении четырёх лет. Еженедельные занятия в секциях дают спортивные достижения.

Показав достойные результаты на районном уровне, ребята из специализированных групп входят в состав сборной для участия в областном этапе спартакиады допризывной молодёжи. Андрей в сборной района уже более трёх лет. Он с гордостью защищает честь района на областном этапе спартакиады, где также занимает призовые места.

Занятия в военизированных классах помогают развить силу духа, прививают чувство патриотизма, а также курсанты достигают высоких спортивных показателей. В дальнейшем Андрей хочет связать свою профессиональную жизнь именно со спортом. А на вопрос: «Что такое патриотизм?» Андрей отвечает просто: «Защищать свою Родину и быть гордым за вооружённые силы страны!»

Юлия ГРИГОРОВА



› Андрей Кузнецович // Фото Татьяны СУХОВОЙ

• В отрасли АПК

В «Радиус-агро» будет новый зерносклад



› Юрий Андреев, кладовщик ООО «Радиус-агро»

К уборке 2020 года в ООО «Радиус-агро» будет построен новый бескаркасный арочный зерносклад. Основание 15 на 50 готово, материал привезён, строители уже гнут арки. Это не дань моды, это необходимость: старый советский склад, покрытый толем, давно пришёл в негодность.

– Технологии далеко шагнули вперёд, металл крепкий, не то, что раньше было, – считает кладовщик «Радиус-агро» Юрий Андреев. – Так что

«строим на века», и затрат на строительство меньше.

– Мы живём в Сибири, и в уборочную страду погода не всегда бывает надёжной, –

размышляет Анатолий Парыгин, ведущий специалист по вопросам растениеводства управления сельского хозяйства района. – Можно назвать будущий склад перевалочной базой. Так как в этом складе не будет столбов, машины смогут сюда спокойно

заходить, разгружаться, и зерно не будет лежать под открытым небом (а в дождливую осень в таких условиях и хранимое зерно можно испортить). Этот склад хозяйству просто необходим, оно же семеноводческое!

Олеся СУББОТИНА



› Строительство арочного зерносклада // Фото Татьяны СУХОВОЙ



Поздравляем!

Поздравляем ПЛЕХОВУ Людмилу Львовну с юбилеем. Ты любовь материнскую нам отдала, словно птица, от бед укрывала крылом. А теперь уже очередь наша настала помогать тебе, мамочка наша, во всем. С юбилеем, родная, тебя поздравляем, мы желаем тебе много радостных дней. Пусть улыбки и счастье тебя согревают, пусть тебя согревает внимание детей.
Сыновья: Владимир, Андрей.
Невестки: Наталья, Ольга.



С юбилеем поздравляю дорогую жену ПЛЕХОВУ Людмилу Львовну. Живи на свете долгий век, родной, любимый человек. Живи без грусти, не болей, душой и сердцем не старей. Живи счастливо и светло, с тобой спокойно и тепло.
Любящий муж Сергей.

Поздравляем с юбилеем ПЛЕХОВУ Людмилу Львовну. Любимая мама, бабушка, от чистой души тебя с юбилеем поздравить спешим. Хороший ты наш, дорогой человек, пусть дольше продлится твой жизненный век. Здоровье и счастье тебе пусть придут, обиды и горе пускай позабудут. Спасибо, родная, за то, что живёшь, детей воспитала, внучат бережешь.



Дочь Лена, зять Сергей, внучка Татьяна, правнук Кирилл (г. Уссурийск).
Внучки: Юлия, Ксения, Анна. Внуки: Виталий, Владик (с. Викулово).

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

дом (79 кв. м) в с. Викулово по ул. 8 Марта, д. 66. Имеются: газ, вода, канализация, земельный участок (7,4 сотки). Цена – при осмотре. Сено (токи – 5 ц.), цена – 600 руб. Самовывоз. Тел. 8-908-868-49-36.

Демизесонная ярмарка, новая коллекция, ЛЕТНИЕ ЦЕНЫ:

пуховики, кожаные плащи, пальто драп, ветровки, шубы норка – от 30 тыс., мутон – от 15 тыс., дублёнки – от 10 тыс. женские, мужские дублёнки – от 5 тыс., меховые шапки. ТАКЖЕ В ПРОДАЖЕ ИМЕЮТСЯ КОВРЫ И ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЁ.

УТИЛИЗАЦИЯ: старое меняем на новое.

Покупаешь шубу – шапка в подарок. Жителям из деревень, пенсионерам – особая скидка. Кредит без первоначального взноса.

Ждём вас 9. 02. 2020 г. с 9.00 до 17.00 в РДК.

Лицензия 3354 от 26.04.2013, ИНН 7744000126, РЕНЕССАНС КРЕДИТ



К 75-летию Великой Победы

Мы помним, Зоя, великий подвиг твой!

В Викуловской детской районной библиотеке 23 января для обучающихся шестых классов был проведён урок мужества, посвящённый памяти героя Великой Отечественной войны Зои Космодемьянской.



Школьники на патриотическом уроке в библиотеке // Фото из архива автора

В рассказе, кадрах видеопленки, прозвучавших стихах о Зое, презентации раскрывалась короткая, но наполненная великим смыслом жизнь девушки, оставшейся в памяти народа символом мужества, героизма. Ребята внимательно слушали о подвиге Зои Космодемьянской, как она, будучи 18-летней девушкой, смогла противостоять фашистам.

В ноябре 1941 года группа советских военнослужащих, среди которых были и сотрудники НКВД, в том числе юная Зоя Космодемьянская, выходит за линию фронта. Их задача – вести разведку живой силы и техники врага, уничтожать коммуникации гитлеровцев, продовольственные запасы, находящиеся в тылу врага. В подмосковном Петрицево смелой разведчице удалось вывести из строя узел связи. Здесь комсомолку и схватили фашисты. Она умерла во вражеском плену на фашистской дыбе, при этом ни единым звуком не выдав своих страданий, не выдав товарищей. Она стала первой женщиной-героем Советского Союза.

16 февраля 1942 года Зоя Кос-

модемьянская была посмертно удостоена Звезды Героя Советского Союза, и после войны её тело торжественно перезахоронили на Новодевичьем кладбище в Москве. В честь неё названы посёлки, школы, корабли, воинские соединения, а также десятки улиц по всей стране и за её пределами. Интерес к жизни и подвигу Космодемьянской не утихает до сих пор.

В завершение мероприятия ребятам было рекомендовано прочесть книгу Л. Т. Космодемьянской «Повесть о Зое и Шуре».

Такого рода мероприятия очень важны в наше время, они способствуют патриотическому воспитанию нашего подрастающего поколения. Ведь сейчас мы с вами живём спокойно, учимся и работаем, наслаждаемся жизнью, счастьем, которые дала нам Победа. Будьте благодарны этому. Дорожите Победой. Помните наших героев! Не допустите повторения этой страшной войны! Нет войны, нет горя и слёз. Мир нужен всем!

Валентина ВОЛЖАНИНА, классный руководитель 6 кл. МАОУ «Викуловская СОШ № 2»

ПРИНИМАЮТ

Принимают заявки на пиломатериал (берёза – осина), брус, плаха, тес, стропила. Доставка. Тел. 8-912-393-35-69.

УСЛУГИ

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Информирует Роспотребнадзор

Туляремия. Особенности заболевания и его профилактика

Туляремия – острое инфекционное заболевание, проявляющееся лихорадкой, общей интоксикацией, лимфаденитами (образованием бубонов), доброкачественным течением. Известны народные названия туляремии: «хворь с камнями», «мышинка», «мышинный тиф» и др. Инкубационный период составляет от 1 до 21 дня, в среднем 3-7 дней. Для туляремии также характерны развивающиеся мышечные боли. Бубоны – воспалённые и увеличенные лимфатические узлы, образуются в местах внедрения возбудителя. Они могут быть единичными и множественными, размером от лесного ореха до куриного яйца.

Источником инфекции являются мелкие и среднего размера млекопитающие, грызуны (мышевидные, кролики, зайцы, водяные крысы, ондатры, хомяки и др.). Кроме грызунов, туляремией болеют все теплокровные животные, как дикие, так и домашние. Заболевший человек не является заразным. Чтобы защитить себя от инфекции, необходимо предупреждать появление в жилище грызунов: ставить приманки, ловушки и др. Следует защищать пищевые продукты, воду от загрязнения выделениями больных животных и не пренебрегать соблюдением правил личной гигиены.

Основным методом профилактики туляремии является вакцинация. Прививать можно всех жителей поражённых местностей, начиная с семилетнего возраста. Уже через три – четыре недели у вакцинированных людей вырабатывается стойкий иммунитет на пять лет.

Территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Тюменской области в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах

УСЛУГИ

Туристическое агентство «Ишим-Тур» приглашает школьные группы! В Казань с посещением Свяжска; Санкт-Петербург с посещением Кронштадта; Москва с посещением Музея Космонавтики, а также эксклюзивный тур в столицу Казахстана «Нурсултан – город третьего тысячелетия». Ждём Вас по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 7/7, тел. 8(34551)7-01-21.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2435 экз. Заказ № 10.

6+